dlasysdl e Ol>luwllg Sl olid

:&h:g,.éw‘_,xs;\,em oold -1

de oy Wi dagdall 3 ddas)l OBluedl pial " 9o el ulide -
Sladly dayysdl e 8393gell ddasdl sl o ALl dedd) g2 13] ¢Mdlay sl
Aagdall Lo L) dslaadl ol

toSas el i e g

Lgowry Lolatio CBye 13] Ayl epe BM dada)l (e Sl olid -
duaadall cpo B3 oyl olidie doglae Aoyl e dladl yulid -
Ayl e dblds bog dadall e (olidll @le 13] pud) olade dyus -
:das>dlo -

(e Al cduo gl e uall) Ao (olid Olusmg daslysl) ol Gslay U6
zalys (§ Bainall Coldogll I gbg duiS wlhay of ddeg

Febll g (ams g -
©«100.000 = 4 1000 = (S 1

o 2,539 = (1)) Logy 1

Lo 63360 21608.71 = S e 1

01852 =S$yw de 1

£453.28 = 40439.37 = ¢ 1



KM HKM DKM M | DCM CM

PrAR TR =

:01 JUs -

10.000/1 gowy (oluiio cous 12 dlasysdll e “0g “V7 cpidas oy dndas- Al
Aagdall e 88lundl ol —

(el -

“og Vel o dadall Ao A5l

S 1.2 = e X 12 = 120.000 10.000 =

:02 Jlw -

e gy Bluwall 055 (S (6 15 Aagelall (§ “5%9 “2” (yalai (o Alasel ZdLuse)

:Jedl -

50.000 :dauda)l e ddluall = dlayysdl e 48 Ll
50.000 / 1.500.0000 =
ow 30 =

:03 Jls -

dd> — e 2 ib.a):;” ul.cg ‘c§8 dala]l ul_c “9” 9 “a” (widads yu dudasdl dd Ll



1ol -
daulall Lo Jghallidlay sl Jglall = euoydl (ulide
800.000:2 =

1/400.000 =

dze own Sl Gk e i)l e tdlaysdl e dusuadl Gbluwd! wld -
.Opismeter oL/l

s 3l oo Clo-Lusall ulid - 2

dds Byl e (Julaiume 4&)}0) dolrin COE 13 Olluad! Oluws &
Ol 04 Ol TIPS IN| zbv,al“;JJ\ uub_&.’ (éj\djz.w

rdelatie pb d>luedl S8 13 Lol

232 S Aol Ol O8YI Hud dalaio sly ) dolunll @t @ -

3



ZL”;UJ\ 0Pl disluw Olus O (& Lo -

bolas suciddiodl bolas dl}bi ggoma x Busldl s Job = d>luwll
dudueid)

5+4+342+ 1 JE&YI d>luw fgame = JKad! 142 d>lue

bghs sueidissill bghs Jlghl fgames x ddeld)l las Job = 5 JSKadl d>luwe

s



